



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA  
SERTÃO PERNAMBUCANO**

**EDITAL INTERNO Nº 31 DE 25 DE JUNHO DE 2018**

**PROCESSO SELETIVO PARA BOLSISTA DO PROGRAMA RESIDÊNCIA  
PEDAGÓGICA DO IF SERTÃO PERNAMBUCANO**

**RESULTADO PARCIAL – RETIFICAÇÃO**

O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sertão Pernambucano (IF SERTÃO-PE), através da Pró-Reitoria de Ensino (PROEN), no uso de suas atribuições legais, RESOLVE:

1. Alterar a ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO do Subprojeto Química – Campus Floresta.

**ONDE SE LÊ:**

**Subprojeto Química – Campus Floresta**

<b>CANDIDATO</b>	<b>PONTUAÇÃO</b>	<b>CLASSIFICAÇÃO</b>
Luzanira de Souza Silva	9,24	1º
Cibele Kemisia Sobral Souza	8.03	2º
Jéssica da Silva Sá	8.12	3º
MikaellyKiara Cavalcanti Bernardo	8.13	4º
Karoline Santos Venancio	9.17	5º
Taísa Amália Lima e Silva	8.32	6º
Patrícia da Conceição Novaes	7.36	7º
Tácio Sebastião da Silva	7.41	8º
Amanda Freire Tenório Cândido	7.43	9º
Ana Carolina Nunes Ferraz Cavalcanti	8.43	10º
Katiane Cristina da Silva	7.54	11º
Eleneide Rodrigues de Moraes	8.70	12º
WellissonVenícius dos Santos Souza	7.71	13º
Ane Caroline Freire Santos	8.76	14º
Elionara Caroline Freire Cândido Barbosa	7.85	15º
LariannyRicelly Dantas Barbosa	7.96	16º
Jmaerson do Nascimento Lemos	-	Eliminado (Item 5.3 do edital)



**LEIA-SE:**

**Subprojeto Química – Campus Floresta**

<b>CANDIDATO</b>	<b>PONTUAÇÃO</b>	<b>CLASSIFICAÇÃO</b>
Luzanira de Souza Silva	9,24	1º
Karoline Santos Venancio	9.17	2º
Ane Caroline Freire Santos	8.76	3º
Eleneide Rodrigues de Moraes	8.70	4º
Ana Carolina Nunes Ferraz Cavalcanti	8.43	5º
Táisa Amália Lima e Silva	8.32	6º
MikaellyKiara Cavalcanti Bernardo	8.13	7º
Jéssica da Silva Sá	8.12	8º
Cibele Kemísia Sobral Souza	8.03	9º
LariannyRicelly Dantas Barbosa	7.96	10º
Elionara Caroline Freire Cândido Barbosa	7.85	11º
WellissonVenícius dos Santos Souza	7.71	12º
Katiane Cristina da Silva	7.54	13º
Amanda Freire Tenório Cândido	7.43	14º
Tácio Sebastião da Silva	7.41	15º
Patrícia da Conceição Novaes	7.36	16º
Jmaerson do Nascimento Lemos	-	Eliminado (Item 5.3 do edital)

Petrolina-PE, 10 de julho de 2018.

Maria Marli Melo Neto  
Pró-Reitora de Ensino